H User Manual - Benutzerhandbuch Parts Diagram - Teilediagramm - diagramme des piéces - 4 H
_l ONSBO U 4 P L U S Manuel de I'Utilisateur - F /= i}

©)

Package Content - Lieferumfang - Contenu de L'emballage - @& AR 1. Gehartete Glasscheiben entfernen

Image | Q'ty | Used for - benutzt fiir -utilisé pour-Fi Image Q'ty |Used for - benutzt fiir -utilisé pour-F3 i
6-32 Screw /Schraube /Vis - MB / PSU/ 2.5"SSD/3.5"HDD Dampener / dampfer /
§ 13PC5 BiEWR/ BT ((((® H]]] 12PCS amortisseur / 2.5"SSD/3.5"HDDRE & X &
. . w3 M3 Screw/ Schraube/Vis-Fan/ ufter/ ventilateur/

@ 13PCS | Washer / Dichtungsring /rondelle/ig423 & HW 16PCS R B

6-32 Screw /Schraube /Vis - 3.5” HDD/ 5 Cable tie/kabelbinder/serre-cables /
@ [:WM 4PCs 83 5"HDDRE & >PCS R

6-32°S /Schraube /Vis - 2.5” SSD/ C Stand / FuRe fur PC-Geha / —_—
() [omW] oecs | oo Boreels | | res |y mmsgg o 1. T 4R B AR

2.5"HDD Dampener / dampfer / amortisseur /

1. Remove Tempered glass panels

1.Enlever les vitres en verre trempé

2. Motherboard Installation

Connectors - Anschliisse - Connecteurs - &£ #88
USB 3.0 HD AUDIO Hard drive LED Connection

2. Installation Hauptplatine Zubehor

PORT 1L [KIX| Ave andD
PORT IR |X|[X| PRESENCE
PORT 2R |R|[X| SENSE1_RETURN

SENCE_SEND [

PORT 2L

— ) . |
o ©1 TH|

2. Installer I'ensemble carte mere

2. ERELE




installation Guide- Installationsanleitung - Guide d'installation - Z %55

FAN:120*2

7. Fan installation

3. Graphics card installation

7. Installation des Lufters
3. Installation Grafikkarte

7. Installation de ventilateur

3. Installer la carte graphique

N 7. RBRE
&

Em
p

3.

8. Finish installation
4.Install the Power Supply

8.SchlieRen Sie die Installation ab

4 .Installation Netzteil

_ , 8.Terminer l'installation

4 Installer le bloc d’alimentation gi//
I

4. ZIxEBR

8.5EM R

dit

5. 3.5"HDD Installation

5. Installation 3.5"HDD

5. Installer 3.5’"HDD

5. 3.5"HDDZ% %

6. 2.5”’SSD Installation

6. Installation 2.5’SSD

6. Installer 2.5"SSD

6.2.5"SSD&Z &




